
CELCO PARQUET

Лаки

Лак для підлоги на водній основі
	- Висока	зносостійкість
	- Незначний	запах
	- Легко	використовувати	та	доглядати

5-6 h

10-13
m²/l

15-25°C

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

Властивості продукту Лак	 для	 підлоги	 з	 високою	 зносостійкістю	 на	 водній	 основі.	 Продукт	 легко
наноситься	на	поверхню	та	розрівнюється.	Лакована	поверхня	стійка	до	подряпин,
води	й	побутової	хімії.	Лакована	поверхня	із	часом	не	жовтіє.	Продукт	виробляється
у	двох	ступенях	глянцю	—	матовий	і	глянцевий.

Сфера використання	 Продукт	 призначений	 для	 лакування	 дерев’яних	 і	 паркетних	 підлог	 у	 житлових
приміщеннях,	вітальнях,	коридорах,	офісах,	а	також	у	громадських	місцях.

Базова поверхня	 Можна	використовувати	для	лакування	нового	або	раніше	не	лакованого	щитового,
штучного	паркету,	паркетної	дошки	та	дощатої	підлоги.

Підготовлення поверхні	 Базова	 поверхня	 повинна	 бути	 очищеною	 від	 пилу,	 бруду,	 жиру,	 воску	 й
полірувальних	 засобів.	 На	 всіх	 етапах	 роботи	 поверхня	 має	 бути	 сухою,	 зміст
вологи	в	деревині	—	нижче	18	%.

	 Із	раніше	лакованої	дерев’яної	підлоги	видалити	відшарований	лак,	потім	шліфувати

	 	 	 поверхню	до	гладкого	стану.	Для	отримання	рівної	поверхні	без	значних	первинне
 переходів радимо	 видалити	 з	 неї	 весь	 старий	 лак.	 У	 разі	 роботи	 з	 машиною

	 первісне шліфування	 поверхні	 виконати	 крупнозернистою	 шліфувальною

	 	 	 шкіркою із сильним	натиском,	а	подальше	шліфування	—	дрібнозернистою

	 	 	 шкіркою	(120–150) із	 якомога	слабшим	натиском	валика.	Якщо	на	підлозі	 є

	 	 	 старий	лак	у	 хорошому стані,	видаляти	його	не	потрібно.

	 Для	 кращої	 адгезії	 трохи	 ошкірте	 його	 наждачним	 папером.	 Отвори	 й	 щілини	 в
дерев’яній	поверхні	(але	не	між	дошками)	заповнити	шпаклівкою	потрібного	тону.
Потім	відшліфувати	ці	місця	до	гладкого	стану.

	 Перед	 лакуванням	 ретельно	 очистити	 підлогу	 пилососом	 і	 вологою	 ганчіркою.
Також	видалити	пил	із	плінтусів,	підвіконня	й	радіаторів.

Лакування	 Поверхню	залакувати	у	2–3	шари	продуктом	Celco	Parquet,	інтервал	між	нанесенням
шарів	має	становити	щонайменше	5	годин.	Наносити	щонайбільше	2	шари	на	добу.
Між	нанесення	шарів	поверхню,	якщо	потрібно,	злегка	відшліфувати.

	 Лак	готовий	до	використання.	Якщо	потрібно,	до	першого	шару	лаку	можна	додати
чистої	 води	до	10	%	від	об’єму	лаку,	наступні	шари	наносити	в	нерозбавленому
вигляді.	Лак	наносити	на	підлогу	впродовж	дощок.

	 Лак	стає	стійким	до	легкого	навантаження	за	1–2	доби,	остаточна	зносостійкість	не
пізніше	ніж	за	4	тижні.	Ставити	на	підлогу	важкі	предмети,	а	також	стелити	ковдри
можна,	тільки	коли	мине	тиждень	після	лакування.

Очищення поверхні	 Для	очищення	забрудненої	поверхні	використовувати	чисту	воду.	Якщо	треба	—
нейтральні	 або	 слаболужні	 (pH	 6–8)	 очищувальні	 засоби.	 Не	 використовувати
високолужні	 очищувальні	 засоби.	 Після	 використання	 очищувального	 засобу
ретельно	 обполоснути	 поверхню	 чистою	 водою.	 Для	 очищення	 поверхні
використовувати	м’яку	губку	або	ганчірку.
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Технічні характеристики  

Сфера	використання	 Сухі	приміщення	під	час	внутрішніх	робіт

В’яжуча	речовина	 Акрилат,	поліуретан	

Ступінь	глянцю	(Gardner,	60°)	 Матовий	і	глянцевий

Покривна	здатність	 10–13	м2/л	залежно	від	поглинальної	здатності	поверхні

Час	висихання	(23	°C,	RH	65	%)	 Сухий,	очищений	від	пилу	—	2	години,	знову	лакувати	можна	через	5–6	годин

Розріджувач	 Вода

Робочі	інструменти	 Пензель,	валик,	аплікатор	для	лаку		

Очищення	робочих	інструментів	 Вода

Зберігання	 Зберігати	в	закритій	тарі	в	сухому	й	прохолодному	місці	(вище	+5	°C)

Пакування	 1	л	/	5	л	
	

Рекомендації з лакування	 	Температура	 повітря	 й	 поверхні	 під	 час	 лакування	 —	 +15…25	 °C	 (рекомендовано		
+18	±	2	°C),	відносна	вологість	повітря	—	40–80	%	(рекомендовано	65	%).	Температура,	
що	вища	або	нижча	за	рекомендовану,	температура	поверхні,	а	також	протяг	під	час	
лакування	та	висихання	можуть	спричинити	наявні	сліди	на	поверхні,	а	також	утворення	
неякісної	плівки.

	 	Перед	використанням	лак	ретельно	перемішати,	потім	залишити	на	5–10	хвилин,	щоб	
бульбашки	повітря	в	лаку	зникли.	Пензлем	і	валиком	працювати	спокійно,	щоб	зайве	
повітря	не	потрапило	в	шар	лаку.	Особливо	ретельно	працювати	в	місцях,	де	можуть	
накопичуватися	надлишки	лаку,	наприклад	у	кутах.	Такі	місця	рекомендовано	лакувати	
пензлем.

	 	Для	 роботи	 з	 поверхню,	 що	 була	 вкрита	 лаком	 на	 водній	 основі,	 використовувати	
тільки	лак	на	водній	основі.

Безпека праці 	 	Працювати	в	приміщенні,	що	добре	вентилюється.	Запобігати	потраплянню	хімікату	на	
шкіру	та	в	очі.	У	разі	проковтування	хімікату	негайно	звернутися	до	лікаря	та	показати	
йому	упаковку	чи	етикетку.	Зберігати	в	недоступному	для	дітей	місці.

Захист довкілля й поводження 
з відходами

	 	Після	закінчення	роботи	ємність	із	лаком	щільно	закрити.	Перед	очищенням	робочого	
інструмента	видалити	залишки	лаку.	Не	виливати	продукт	у	каналізацію	або	водойми.	
Рідкі	 залишки	 лаку	 доставити	 в	місце	 збирання	шкідливих	 речовин.	На	 оброблення	
відходів	передавати	лише	повністю	спустошені	ємності.

Виробник	 	Akzo	Nobel	Baltics,	Естонія.

Представник	 	ТОВ	«Акзо	Нобель	Холдінг	Україна»,	вул.	Євгена	Сверстюка,	11-Б,	оф.	700,	02002,	Київ,	
Україна,	тел.	+38	044	581	8592

	

Уся	інформація,	зазначена	в	інструкції	до	продукту,	отримана	в	лабораторних	умовах	і	тому	може	змінюватися	залежно	під час
вибору продукту та від	методу нанесення	 на	 поверхню,	 кліматичних	 умов	 тощо.	Наведену	 інформацію	можна	 використовувати	 як
інструкцію	 під	 час	 вибирання виробу	 та	 методів	 роботи.	 Представник	 не	 несе	 відповідальності	 за	 шкоду,	 спричинену
ігноруванням	 інструкцій	 до	 виробу	 або використанням	виробу	не	за	призначенням.	Для	отримання	додаткової	інформації
звертатися	до	представника.	Представник	залишає за	собою	право	змінювати	зазначені	дані	без	попереднього	інформування	про
це.

Лаки


